

Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου Ημερομηνίας 30/8/2012

Πρώθηση πολιτικής για την ανάπτυξη γηπέδων γκολφ στην Κύπρο – Υδροδότηση αναπτύξεων γηπέδων γκολφ.

Αρ. Απόφασης

74.014

(Αρ. Πρότασης 1027/2012).

Το Συμβούλιο αποφάσισε:

- α) Να τροποποιήσει τις υποπαραγράφους (γ) και (δ) της Απόφασης με αρ. 68.935 και ημερ. 3.6.2009, έτσι ώστε να είναι δυνατή η υδροδότηση των αναπτύξεων γηπέδων γκολφ, για σκοπούς άρδευσης, από ανακυκλωμένο νερό, το οποίο θα παράγεται από μονάδες τριτοβάθμιας επεξεργασίας λυμάτων, όπως αναφέρεται στις παραγράφους 3 έως 6 της Πρότασης. Σημειώνεται ότι τα πιο πάνω θα ισχύουν εφόσον ποσότητες ανακυκλωμένου νερού θα είναι διαθέσιμες και χωρίς οποιαδήποτε δέσμευση για τον χρονικό ορίζοντα υλοποίησης του έργου κατασκευής και λειτουργίας της μονάδας τριτοβάθμιας επεξεργασίας λυμάτων που θα παράγει το νερό αυτό. Επιπρόσθετα, το παρεχόμενο νερό θα τιμολογείται στο κόστος αφαλατωμένου νερού, το οποίο παράγεται με ηλεκτρική ενέργεια από ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, ώστε να διασφαλίζεται η εφαρμογή της αρχής της ισότητας και της χρηστής διοίκησης μεταξύ των επιχειρήσεων, που δραστηριοποιούνται στον τομέα αυτό. Εξυπακούεται ότι, τα έργα μεταφοράς του νερού μέχρι την ανάπτυξη θα πρέπει να εγκατασταθούν από τον επενδυτή, ως οι σχετικές υποδείξεις των αρμόδιων Κυβερνητικών Τμημάτων και να λειτουργούν με εξ' ολοκλήρου δική του ευθύνη καθώς και ότι τα έξοδα μεταφοράς, λειτουργίας και συντήρησης του δικτύου θα επιβαρύνουν επίσης τον επενδυτή.

.../..

Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου Ημερομηνίας 30/8/2012

- β) Να ανακαλέσει το μέρος της υποπαραγράφου (α)(iii) της Απόφασης με αρ. 73.087 και ημερ. 31.1.2012, που αφορά στην άρδευση της ανάπτυξης γηπέδου γκολφ Vicerio Holdings Ltd (St. Elizabeth) στον Άγιο Αμβρόσιο (ΛΕΜ/2295/2007).
- γ) Να εγκρίνει τις εισηγήσεις της Υπουργικής Επιτροπής για την ανάπτυξη γηπέδων γκολφ [Υπουργοί Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού (Πρόεδρος), Εσωτερικών, Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος, Οικονομικών και Συγκοινωνιών και Έργων] ως ακολούθως:
- (i) Γήπεδο γκολφ εταιρεία Vicerio Holdings Ltd (St Elisabeth) στον Άγιο Αμβρόσιο (ΛΕΜ/2295/2007).

Η ανάπτυξη του γηπέδου γκολφ να υδρεύεται με νερό από μονάδα αφαλάτωσης και να αρδεύεται από τις αναγκαίες ποσότητες ανακυκλωμένου νερού (τριτοβάθμια επεξεργασία) από το ΣΑΛΑ, νοουμένου ότι το παρεχόμενο νερό θα κοστολογείται σε τιμές αφαλατωμένου νερού, το οποίο παράγεται με ηλεκτρική ενέργεια από ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, ώστε να διασφαλίζεται η εφαρμογή της αρχής της ισότητας και της χρηστής διοίκησης μεταξύ των επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στον τομέα αυτό.

Σημειώνεται ότι, τα έργα μεταφοράς του νερού μέχρι την ανάπτυξη θα πρέπει να εγκατασταθούν από την εταιρεία, ως οι σχετικές υποδείξεις των αρμόδιων Κυβερνητικών Τμημάτων και να λειτουργούν με εξολοκλήρου δική της ευθύνη, καθώς και ότι τα έξοδα μεταφοράς, λειτουργίας και συντήρησης του δικτύου θα επιβαρύνουν επίσης την εταιρεία.

.../..

Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου Ημερομηνίας 30/8/2012

- (ii) Υδροδότηση (ύδρευση και άρδευση) των αναπτύξεων γηπέδων γκολφ με αρ. αίτησης 6 & 7 της εταιρείας Cyprus Limni Resorts & Golfcourses Plc, στην περιοχή Λίμνη – Πόλεως Χρυσοχούς (ΠΑΦ/2060/2007 & ΠΑΦ/0949/2008).

Οι πιο πάνω αναπτύξεις γηπέδων γκολφ θα υδρεύονται από το φράγμα Ευρέτου και αρδεύονται από ανακυκλωμένο νερό, που θα παράγεται από τη μονάδα τριτοβάθμιας επεξεργασίας λυμάτων, που θα κατασκευαστεί για την εξυπηρέτηση του Δήμου Πόλεως Χρυσοχούς και των γύρω Κοινοτήτων. Εξυπακούεται ότι η εταιρεία θα έχει την ευθύνη για τη διύλιση του νερού από το φράγμα Ευρέτου για σκοπούς ύδρευσης των δύο αναπτύξεων.

Σημειώνεται ότι τα έργα μεταφοράς του νερού μέχρι την ανάπτυξη θα πρέπει να εγκατασταθούν από την εταιρεία, ως οι σχετικές υποδείξεις των αρμόδιων Κυβερνητικών Τμημάτων και να λειτουργούν με εξ' ολοκλήρου δική της ευθύνη, καθώς και ότι τα έξοδα μεταφοράς, λειτουργίας και συντήρησης του δικτύου θα επιβαρύνουν επίσης την εταιρεία.

Σημειώνεται ότι το παρεχόμενο νερό θα κοστολογείται σε τιμές αφαλατωμένου νερού, το οποίο παράγεται με ηλεκτρική ενέργεια από ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, έτσι ώστε να διασφαλίζεται η εφαρμογή της αρχής της ισότητας και της χρηστής διοίκησης μεταξύ των επιχειρήσεων, που δραστηριοποιούνται στον τομέα αυτό.